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Die Losung der Aufgabe 2 ist in der Ubung am 20.10.2003 schriftlich abzugeben !
Es werden nur Losungen bewertet, deren Losungsweg klar erkennbar ist. Alle Aussagen sind zu begriinden.

Aus der Vorlesung bekannte Sachverhalte kénnen vorausgesetzt werden.

1. Man lose

—u’(z) = 1 in(0,1)
u(0) =u(l) = 0.
2. Man lése
—u’(x)+u(z) = 1 in(0,1)
u(0)=u(l) = 0

3. Man zeige mit Hilfe der Definition
2TAz >0 VazeR"\ {0},

dass die Matrix A € R™*™ mit

2 -1 0 0
-1 2 -1 0 0
0 -1 2 -1 0 0
A= :
0 0 -1 2 -1
0 0 -1 2

positiv definit ist.



